

- через наявність у ній зайвих відміток, - гравцю пропонується заповнити нову картку;
- якщо гравець самостійно помітив помилку в заповненні ігрового варіанта, він має право анулювати сплату участі в лотереї, зробивши відмітку в спеціальному полі "Відміна", що розташоване біля кожного ігрового поля.

Реєстрація ігрового варіанту в електронній системі прийняття ставок через Інтернет, через мережу мобільного зв'язку або термінали самообслуговування не здійснюється при заповненні гравцем не всіх обов'язкових полів електронної картки, про що повідомляється такий гравець відразу після здійснення ним спроби зареєструвати ігровий варіант.

2.5. При реєстрації ігрового варіанту в електронній системі прийняття ставок через термінал електронної системи прийняття ставок гравцеві видається чек гравця, який друкується цим терміналом і містить в собі наступну інформацію: назва лотереї; номер тиражу, в якому обраний гравцем ігровий варіант (варіанти) буде (будуть) приймати участь; дата початку розіграшу тиражу; ігровий варіант або група ігрових варіантів, у випадку гри по системі; дата реєстрації ставки у лотерею; час реєстрації ставки у лотерею; унікальний 26-тизначний індивідуальний номер чека гравця, що є повним номером чека гравця; короткий номер чека гравця, що є індивідуальним в межах лотереї та терміналу, за допомогою якого був роздрукований чек гравця; вартість ставки у лотерею; штрих-код тощо.

При реєстрації ігрового варіанту через термінал самообслуговування гравцеві видається чек гравця, що роздруковується цим терміналом самообслуговування і містить в собі наступну інформацію: назва лотереї, номер тиражу, в якому обраний гравцем ігровий варіант (варіанти) буде (будуть) приймати участь; дата початку розіграшу тиражу лотереї; ігровий варіант або група ігрових варіантів; дата реєстрації ставки у лотерею; час реєстрації ставки у лотерею; унікальний 26-тизначний індивідуальний номер чека гравця, що є повним номером чека гравця; короткий номер чека гравця, що є індивідуальним в межах лотереї та терміналу, за допомогою якого був роздрукований чек гравця; розмір ставки у лотерею; штрих-код, тощо.

При реєстрації ігрового варіанту через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного телефону чи іншого пристрою) чи мережу мобільного зв'язку, гравець отримує зворотне повідомлення про здійснення реєстрації обраного ним ігрового варіанту (-ів) в електронній системі прийняття ставок (чек гравця в електронній формі (електронний чек гравця)). В електронному чеку гравця зазначається інформація, зокрема: назва лотереї, ігровий варіант, номер тиражу, унікальний 26-тизначний індивідуальний номер чека гравця, що є повним номером чека гравця, вартість ставки в лотерею тощо. Електронний чек гравця зберігається у гравця в його комп'ютері, на іншому пристрої (обладнанні), в мобільному телефоні, або іншим чином в електронній формі. Відповідальність за збереження електронного чека гравця несе гравець.

Гравець підтверджує факт здійснення ставки у лотерею через мережу Інтернет шляхом пред'явлення роздруківки електронного чека гравця.

2.6. Чек гравця зберігається в гравця для перевірки результатів розіграшу тиражу і, в разі перемоги, для отримання виграшу (- ів).

2.7. Ігровий варіант вважається виграшним при умові співпадіння 10, 11 або 12 прогнозів результатів зустрічей спортивних команд або спортсменів із результатами розіграшу тиражу, в якому було зареєстровано даний ігровий варіант.

2.8. Гра за системами проводиться при умові відмітки гравцем на спеціально відведених для цього ігрових полях термінальної картки чи на сайті в мережі Інтернет чи через мережу мобільного зв'язку, чи через термінали самообслуговування - "система на 2", "система на 3", "блок на 1", "блок на 2" тощо, що підтверджує його згоду грати по системі.

2.9. У будь-якому ігровому полі гравець може закреслити більше, ніж один варіант прогнозу результату зустрічі пари команд або спортсменів та підтвердити своє бажання грати по системі, поставивши відповідну відмітку в полі картки "система на 2" або "система на 3" тощо чи на сайті в мережі Інтернет, через мережу мобільного зв'язку або термінали самообслуговування.

2.10. У будь-якому ігровому полі гравець може закреслити один варіант прогнозу результату зустрічі пари команд або спортсменів та підтвердити своє бажання грати по блокам, поставивши відповідну відмітку в полі картки "блок на 1" або "блок на 2" тощо чи на сайті в мережі Інтернет, через мережу мобільного зв'язку або термінали самообслуговування.

Поле „блок на 1” надає можливість застерегтись від однієї помилки в прогнозі. Тобто, за умови проставлення відмітки на полі „блок на 1”, при наявності однієї помилки в прогнозі результату гри команд, що увійшли до блоку, гравцеві зараховується даний прогноз як вірний.

Поле „блок на 2” надає можливість застерегтись від двох помилок в прогнозі. Тобто, за умови проставлення відмітки на полі „блок на 2”, при наявності двох помилок в прогнозі результату гри команд, що увійшли до блоку, гравцеві зараховується даний прогноз як вірний.

2.11. Гравець повинен оплатити разом участь у тиражі кожного ігрового варіанта з відмічених у термінальній картці або на сайті в мережі Інтернет, або через мережу мобільного зв'язку, або через термінали самообслуговування.

2.12. У зустрічах команд або спортсменів, які відповідно до правил їх проведення повинні проходити до перемоги одного з учасників зустрічі, враховується результат зустрічі тільки в основний час.

2.13. Припинення прийняття ставок на черговий тираж лотереї відбувається не пізніше, ніж за 5 хвилин до початку проведення розіграшу відповідного тиражу лотереї.

3. ПРИЗОВИЙ (ВИГРАШНИЙ) ФОНД ЛОТЕРЕЇ

3.1. Під час проведення лотереї оператор здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Призовий (виграшний) фонд лотереї формується за рахунок коштів, отриманих від гравців в якості ставок у лотерею.

Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється оператором відповідно до цих Умов.

Кошти призового (виграшного) фонду лотереї не належать оператору та підлягають обов'язковому розігруванню (розподілу) між гравцями у лотерею відповідно до цих Умов. Кошти призового (виграшного) фонду лотереї можуть спрямовуватись оператором виключно на виплату виграшів гравцям – переможцям лотереї. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює ТОВ «М.С.Л.», як оператор державних лотерей, відповідно до вимог чинного законодавства України.

3.2. На формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї) спрямовується 50,00% розміру кожної здійсненої гравцем ставки у лотерею на відповідний тираж лотереї, який розподіляється таким чином:

30% - на формування 1 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (джек-пот);

30% - на формування 2 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї;

40% - на формування 3 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.

3.3. Розмір виграшу на один виграшний ігровий варіант у 1 – 3 групі призового (виграшного) фонду тиражу лотереї визначається шляхом поділу частини призового фонду, який відноситься до відповідної групи, на кількість виграшних ігрових варіантів в цій групі. Суми виграшів у 1 – 3 групах призового (виграшного) фонду тиражу лотереї скорочуються (усікаються) до величини кратної гривні. Сума коштів, яка залишається в результаті такого скорочення (усікання), спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У будь-якому випадку:

- розмір призу на один виграшний ігровий варіант у 3 групі не може бути більшим ніж розмір виграшу у 2 та/або 1 групі. Якщо розмір призу на один виграшний ігровий варіант у 3 групі більший ніж у 2 групі, то розмір виграшу (призу) у 2 групі прирівнюється до розміру виграшу (призу) у 3 групі за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а у випадку, коли резервного призового (виграшного) фонду лотереї не достатньо, - то за рахунок власних коштів оператора. Якщо розмір призу на один виграшний ігровий варіант у 3 групі більший ніж у 1 групі, то розмір виграшу (призу) у 1 групі прирівнюється до розміру виграшу (призу) у 3 групі за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а у випадку, коли резервного призового (виграшного) фонду лотереї не достатньо, - то за рахунок власних коштів оператора.

- розмір призу на один виграшний ігровий варіант у 2 групі не може бути більшим ніж розмір виграшу у 1 групі. Якщо розмір призу на один виграшний ігровий варіант у 2 групі більший ніж у 1 групі, то розмір виграшу (призу) у 1 групі прирівнюється до розміру виграшу (призу) у 2 групі за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а у випадку, коли

резервного призового (виграшного) фонду лотереї не достатньо, - то за рахунок власних коштів оператора.

3.4. Право на отримання виграшу 1 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї мають гравці, в ігрових варіантах яких, за результатом проведення розіграшу відповідного тиражу лотереї, співпало 12 прогнозів результатів зустрічей спортивних команд або спортсменів. Якщо ігрових варіантів, в яких, за результатом проведення розіграшу відповідного тиражу лотереї, співпало 12 прогнозів результатів зустрічей спортивних команд або спортсменів два або більше, то сума виграшу на один такий ігровий варіант визначається шляхом ділення коштів 1 групи призового (виграшного) фонду відповідного тиражу лотереї на кількість таких ігрових варіантів.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання виграшу 1 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не мають права на отримання виграшів 2 та 3 груп призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.

3.5. Оператор має право встановлювати розмір 1 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї власним наказом.

У разі, якщо сума відрахувань до 1 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї перевищує розмір цієї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, що визначений наказом оператора, то сума коштів, що становить різницю перевищення, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, якщо розмір 1 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, що визначений наказом оператора, перевищує суму відрахувань до цієї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, то сума перевищення покривається (фінансується) за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а при недостатності коштів цього резервного фонду - за рахунок власних коштів оператора.

3.6. Право на отримання виграшу 2 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї мають гравці, в ігрових варіантах яких, за результатом проведення розіграшу відповідного тиражу лотереї, співпало 11 прогнозів результатів зустрічей спортивних команд або спортсменів.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання виграшу 2 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не мають права на отримання виграшів 3 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.

3.7. Право на отримання виграшу 3 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї мають гравці, в ігрових варіантах яких, за результатом проведення розіграшу відповідного тиражу лотереї, співпало 10 прогнозів результатів зустрічей спортивних команд або спортсменів.

3.8. У випадку, коли за результатом проведення розіграшу тиражу в жодного з гравців не виникло права на отримання призу 1 групи (джек-поту), сума коштів, що відноситься до цієї групи призового фонду, переноситься до 1 групи призового (виграшного) фонду наступного тиражу лотереї.

3.9. У випадку, коли за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї у жодного з гравців не виникло права на отримання призів 2-ї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, кошти, що відносяться до цієї групи призового фонду, спрямовуються до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

3.10. У випадку, коли за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї у жодного з гравців не виникло права на отримання призів 3-ї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, кошти, що відносяться до цієї групи призового фонду, спрямовуються до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

3.11. В межах призового (виграшного) фонду лотереї формується резервний фонд. До резервного призового (виграшного) фонду лотереї включаються:

- різниця перевищення суми відрахувань до 1-ї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою джек-поту тиражу, що встановлюється наказом оператора;

- суми, що утворюються внаслідок відсікання сум призів до величини кратної 1 гривні (згідно п. 3.3 цих Умов);

- кошти, що відносяться до 2-ї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (у випадку, коли за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї у жодного з гравців не виникло права на отримання призу цієї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї);

- кошти, що відносяться до 3-ї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (у випадку, коли за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї у жодного з гравців не виникло права на отримання призу цієї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї);

- інші відрахування, передбачені цими Умовами.

Кошти резервного призового (виграшного) фонду лотереї можуть використовуватись:

- для виплати виграшів по тиражам, результати яких були переглянуті (змінені) у відповідності до п. 1.13 цих Умов;

- для формування джек-поту лотереї в розмірі, визначеному наказом оператора;

- для покриття різниці у розмірі призів у випадку, коли розмір призу у вищій групі призового (виграшного) фонду тиражу лотереї менший ніж у нижчій групі призового (виграшного) фонду тиражу лотереї;

- в інших випадках, передбачених цими Умовами.

Резервний призовий (виграшний) фонд лотереї є складовою частиною призового (виграшного) фонду лотереї та не належить оператору.

3.12. В межах призового (виграшного) фонду лотереї формується залишковий фонд. До залишкового фонду включається незапитана гравцями частина призового фонду (згідно п. 3.13 цих Умов).

3.13. Сума виграшу, що припала на виграшний чек гравця, який не був пред'явлений до оплати протягом строку, визначеного в п. 4.4 цих Умов, спрямовується до залишкового фонду лотереї. Залишковий фонд лотереї є частиною призового (виграшного) фонду лотереї.

3.14. Сума коштів, що становить 50,00% розміру здійсненої гравцем ставки у лотерею, тобто різниця між сумою здійсненої гравцем ставки та сумою коштів, яка спрямована оператором з цієї ставки на формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї), який підлягає розігруванню між гравцями та виплаті гравцям – переможцям лотереї, складає дохід ТОВ «М.С.Л.» як оператора державних лотерей.

4. ВИПЛАТА ПРИЗІВ

4.1. За результатами перевірки ігрових варіантів, зареєстрованих в електронній системі прийняття ставок, на відповідність їх результатам розіграшу тиражу складається Відомість виграшних чеків гравців, в якій зазначаються, зокрема, унікальні 26-тизначні індивідуальні номери виграшних чеків гравців.

4.2. Призи сплачуються кожному гравцеві, який має право на їх отримання згідно цих Умов. Право гравця на отримання призу перевіряється шляхом проведення експертизи чека гравця, пред'явленого гравцем до оплати.

4.3. Втрата чека гравця, пошкодження унікального 26-тизначного індивідуального номеру чека гравця та інші пошкодження, що не дозволяють впевнено встановити числову та іншу ігрову інформацію на чеку гравця, рівно як і відсутність унікального 26-тизначного індивідуального номеру чека гравця у Відомості виграшних чеків гравця, складеній на відповідний тираж, позбавляють гравця права на отримання призу.

4.4. Вимоги гравців щодо виплати виграшів (призів) приймаються протягом строку, що розпочинається не пізніше першого дня, що слідує за днем закінчення розіграшу тиражу лотереї, на який було зареєстровано чек гравця в електронній системі прийняття ставок, та закінчується 1 березня 2026 року включно (окрім випадків, коли рішенням оператора відносно окремого тиражу чи групи тиражів лотереї визначена інша дата закінчення перебігу строку щодо пред'явлення гравцями вимоги про виплату виграшів у лотереї за таким тиражем (тиражами)).

У разі визначення оператором відносно окремого тиражу чи групи тиражів лотереї іншої (ніж зазначена вище) дати закінчення перебігу строку щодо пред'явлення гравцями вимоги про виплату виграшів за результатом проведення розіграшу відповідного (-их) тиражу (-ів) лотереї, оператор зобов'язаний розмістити відповідну інформацію на власному веб-сайті та у пунктах розповсюдження лотереї не пізніше ніж за один місяць до дня закінчення перебігу зазначеного строку. В будь-якому разі, строк пред'явлення вимоги щодо виплати виграшів за виграшними чеками гравця триватиме не менше 180 днів з дня трансляції по телебаченню розіграшу того тиражу лотереї, на який, відповідно, були зареєстровані в електронній системі прийняття ставок такі чеки гравців.